

Правила Загородного клуба «Дачники.»

Время заезда и выезда

Стандартным временем заезда является 18.00. Пожелания о заезде после 21.00 просим вас сообщать заранее. Мы всегда стараемся идти навстречу нашим гостям и, при возможности, согласовывать ранний заезд, запрошенный заранее. За возможный ранний заезд Администрация может попросить дополнительную плату (500 руб./час).

Стандартным временем выезда является 15.00. Пожелания о более раннем выезде просим вас сообщать заранее. Более поздний выезд возможен в отдельных случаях с предварительным согласованием его с Администрацией. За возможный поздний выезд Администрация может попросить дополнительную плату (500 руб./час).

Бесплатный ранний заезд или поздний выезд являются частым призом победителям розыгрышей, викторин, проводимых «Дачниками.» в социальных сетях. Подписывайтесь на нас, следите за нашими новостями в социальных сетях, участвуйте и выигрывайте бесплатный ранний заезд или поздний выезд!

Порядок оплаты

Предоставление Дач в аренду производится на условиях 100 % предоплаты. В момент заселения взимается депозит в размере 5 000 руб. В случае отказа от оплаты и внесения депозита в заселении может быть отказано. Депозит возвращается в момент выезда за вычетом сумм на покрытие причиненного ущерба и т.п. Более подробно данные правила расписаны в договоре аренды.

С актуальными ценами на аренду Дач, а также специальными предложениями «Дачников.» вы можете ознакомиться в разделе «Товары» нашей группы ВКОНТАКТЕ.

В случае выезда гостя до окончания срока аренды, денежная сумма не пересчитывается и возврату не подлежит.

Пребывание в клубе с несовершеннолетним детьми

Проживание несовершеннолетних детей в Дачах возможно только вместе с их законными представителями.

Проживание детей осуществляется бесплатно, без предоставления дополнительного места. Детская кровать-манеж и стульчик для кормления для детей до 2-х лет предоставляется бесплатно по предварительному запросу общим количеством не более 1 на Дачу.

Пребывание детей на территории и на детской площадке клуба осуществляется под полную ответственность законных представителей детей. Дети до 7 лет должны находиться на площадке под присмотром сопровождающих взрослых. Использование оборудования площадки возможно исключительно по его прямому назначению. Перед использованием оборудования площадки дополнительно убедитесь в его исправности и отсутствии посторонних предметов. В случае обнаружения неисправности на детской площадке просим незамедлительно сообщить об этом Администрации клуба.

Уборка Дачи

Уборка Дачи осуществляется до въезда и после выезда гостей. При аренде Дачи на срок больше недели осуществляется плановая уборка 1 раз в неделю.

В случае необходимости дополнительной уборки, пожалуйста, обратитесь к Администрации. Такая дополнительная уборка, при возможности, будет осуществляться за дополнительную плату (стандартная уборка 500 руб., генеральная уборка 1000 руб.).

Если вам потребуются дополнительные полотенца, они могут быть предоставлены вам Администратором за дополнительную плату.

Просим **Дачников** соблюдать чистоту в Дачах, в том числе не ходить в уличной обуви по жилым помещениям Дач. В случае, если при выезде из Дачи выяснится необходимость генеральной уборки Дачи в результате действий гостей, Администратор имеет право удержать стоимость такой генеральной уборки из суммы депозита.

Правила общежития

Просим вас уважать других **Дачников** и соблюдать порядок на территории клуба, а также тишину после 23.00 или в иное время, о котором вас будут разумно просить Администрация и/или другие **Дачники**.

Нахождение на территории клуба гостей **Дачников**, не проживающих в комплексе, после 23.00 не разрешается. Запрещается выносить на улицу и переставлять мебель на арендуемых Дачах, использовать белье и полотенца вне Дач (исключение составляет пользование полотенцами на территории Бани).

Проход на территорию комплекса с огнестрельным, охотничьим, газовым, пневматическим, холодным (ножи и т.д.) оружием запрещен.

Строго запрещается использование фейерверков, а также хлопушек, конфетти, петард на территории и в помещениях клуба.

Курение и использование открытого огня в помещениях Дач строго воспрещено.

Просим Вас бережно относиться к имуществу «Дачников.», соблюдать установленный порядок проживания, чистоту, закрывать окна и водопроводные краны по окончанию пользования, выключать осветительные приборы, телевизор; уходя, закрывать Дачу на ключ.

Запрещается уничтожать или портить растительные насаждения (деревья, кустарники, цветы и прочее) на территории клуба. Просим вас разумно пользоваться огородом клуба «Дачники.», так чтобы огородом могли наслаждаться и другие Дачники.

По окончании срока аренды, Дачу принимает Администратор. В случае повреждения или утраты имущества Дачи или комплекса, виновный обязан возместить ущерб.

Огонь и мангалы

На территории клуба запрещается разводить огонь. Использование мангалов возможно в специально отведенных для этого местах.

Мангалы, являющиеся имуществом клуба, предоставляются Дачникам бесплатно (при их доступности). Уголь, жидкость для розжига могут быть приобретены у Администратора.

Для уютных вечерних посиделок мы сделали для гостей «Дачников.» специальную зону «жострище», расположенную за «Дачным Дворцом спорта». Дрова можно приобрести у Администратора.

Парковка

Гостям «Дачников.» предоставляется бесплатная парковка из расчета 2 автомобиля на одну Большую Дачу и 1 автомобиль на одну Дачу-студию. Просим осуществлять парковку автомобилей таким образом, чтобы это не мешало парковке или движению по парковке других автомобилей, а также пешеходам – Дачникам.

Для безопасности гостей «Дачников.» движение автомобилей по парковке осуществляется со скоростью не превышающей 5 км/ч. Движение автомобилей по территории комплекса вне парковки запрещено за исключением движения для погрузки/разгрузки вещей. На территории «Дачников.» запрещается мыть/ремонтировать автомобили, а также осуществлять любые иные действия, не связанные с обычной парковкой.

Езда на мотоциклах, мотобайках, квадроциклах, снегоходах и т.п. по территории комплекса категорически запрещена.

Животные в «Дачниках».

Пребывание на территории комплекса с животными должно быть предварительно согласовано с Администрацией. Если гость приехал с животным без предупреждения, ему может быть отказано в допуске на территорию животного/аренде Дачи. Внесенная предоплата в данном случае не возвращается.

За проживание с животным может взиматься дополнительная плата (от 500 руб. до 1000 руб. в день за 1 животное в зависимости от его характеристик). Владельцы несут полную ответственность за своих животных и причиненный ими ущерб. Просим убирать за животными для комфорта и удобства других **Дачников**. Нахождение животных на детской площадке клуба может быть ограничено.

Информация о безопасности

В целях обеспечения вашей личной безопасности и сохранности имущества просим вас ознакомиться с полезной информацией.

При заезде в клуб «**Дачники.**» вам выдается ключ от Дачи. Ключ от лыжной комнаты и хозяйственного блока (одного на несколько Дач) предоставляется Администрацией по запросу. В целях сохранности имущества не рекомендуется передавать свой ключ другим лицам для его использования. В случае утери ключа сообщите об этом Администратору. При выезде ключ необходимо вернуть Администратору. При утере ключа из вашего депозита может быть удержана сумма, необходимая для смены замка в Даче для обеспечения вашей безопасности и безопасности других **Дачников**.

Администрация «**Дачников.**» прикладывает максимум усилий для обеспечения безопасности территории. Тем не менее просим вас не оставлять оборудование без присмотра на продолжительное время и убирать его в лыжную комнату, закрывать автомобили. В момент, когда вы выходите из Дачи, лыжной или хозяйственной комнат на продолжительное время, убедитесь, что дверь закрыта.

Администрация не несет ответственности за сохранность ваших вещей на территории комплекса. В случае обнаружения пропажи или повреждения ваших вещей, просим незамедлительно сообщить об этом Администрации.

«Потеряшки»

Все вещи, обнаруженные на территории «**Дачников.**» или в Дачах после выезда гостей, хранятся у Администратора в течение 1 месяца с момента обнаружения. Если вы нашли на территории комплекса чьи-то «потеряшки», пожалуйста, передайте их Администратору. Если вы обнаружили, что потеряли или забыли ваши вещи в «**Дачниках.**», пожалуйста, позвоните или напишите нам. Со своей стороны мы

приложим все усилия, чтобы найти забытые или потерянные вещи, идентифицировать возможного владельца «потеряшек» и связаться с ним.

Для вашего удобства мы будем выкладывать фотографии обнаруженных «потеряшек» в специальный альбом в нашей группе ВКОНТАКТЕ.

Если владелец «потеряшек» не найден, или не забрал забытые вещи в согласованный срок, после месяца хранения у Администратора «потеряшки» будут утилизированы или отданы в благотворительную службу «Спасибо!».

Режим работы Администратора

Мы работаем, чтобы сделать ваш отдых в «Дачниках.» как можно более комфортным. Если вам необходима помощь или дополнительная информация, пожалуйста, обращайтесь к Администратору, в том числе по контактным номерам, указанным в разделе «Контакты».

Режим работы Администратора Загородного клуба «Дачники.»: ежедневно с 09.00 до 22.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00). Просим вас по возможности решать возникающие вопросы в рабочие часы Администратора.

Ответственность

За нарушение настоящих Правил Администрация «Дачников.» вправе взыскать с нарушителя штраф в размере 1000 руб. за каждый случай нарушения.